



КШИРАБАЛА 101 ТАЙЛА (KSHEERABALA 101 THAILAM, NUPAL) 10 МЛ

SKU: 2412

Цена: 228 грн

Кширабала 101 тайла обладає обезболиваючими, питаючими, антиоксидантними, омолажуючими і регенеруючими властивостями. Балансирує всі мозгові функції, улучшає сон і пам'ять, очищає кров, стабілізує циркуляцію і артеріальне тиснення, підтримує емоціональну стабільність, успокаює, підтримує функції органів чуттів, омолажує нервову тканину.

Категорія: Ексклюзив, Аюрведические препараты, Нервная система, Опорно-двигательная система, Масло для массажа

КШИРАБАЛА 101 ТАЙЛА (KSHEERABALA 101 THAILAM)

Кширабала 101 тайла - традиційна аюрведическая формула в форме растительного масла на кунжутной основе (тайла) с потенцией 101 (аварти). Термин «taila» происходит от санскритского слова «tila», что буквально означает «кунжутное семя». Слово «кшира» в переводе с санскрита означает молоко. **Бала** (*Sida cordifolia*) - растение, входящее в десятку золотых трав аюрведы, одно из самых употребляемых в аюрведе. В переводе с санскрита Бала означает «сила». Основные компоненты и потенция масла предопределяют основную специфику применения этого масла в аюрведе.

Кширабала 101 тайла традиционно используется в аюрведе для баланса трех дош, но особенно ваты и питты в центральной нервной системе и мозге. Потенцированные аюрведические масла (аварти) всегда используют для внутреннего применения, а также для введения через нос, уши, глаза. Аварти - самые сильные по воздействию из аюрведических масел. Процесс кипячения масел с травами повторяется снова и снова, вплоть до высшей потенции 101, чтобы еще больше усилить действие масел. Дают быстрый и эффективный результат. Они немедленно всасываются во рту, горле и желудке, что дает им возможность немедленно воздействовать на физиологию, распространяя это воздействие на все клетки организма. При введении через нос (насья) и рассасывании во рту, они оказывают сильное воздействие непосредственно на мозг. При всасывании в желудке быстро устраняет колики, вздутия, спазмы, боли.

Кширабала 101 тайла обладает обезболивающими, питающими, антиоксидантными, омолаживающими и регенерирующими свойствами. Балансирует все мозговые функции, улучшает сон и память, очищает кровь, стабилизирует циркуляцию и артериальное давление, поддерживает эмоциональную стабильность, успокаивает, поддерживает функции органов чувств, омолаживает нервную ткань.

Показания к применению: дисбалансы вата и питта дош, неврологические боли, спазмы, судороги, инсульт, парез, паралич, гемиплегия, постинсультные состояния, паралич лицевого и тройничного нерва, онемение, парестезия, трепет, Болезнь Паркинсона, эпилепсия, бессонница, неврастения, головная боль, мигрень, панические атаки, раздражительность, ухудшение памяти, осиплость голоса.

Противопоказания к применению: индивидуальная непереносимость препарата.

РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.



Применение: внутрь от 10 до 30 кап. 2-3р. в день. Для проведения процедур панчакармы, таких как Насья и Карнапурна. Масло рекомендуется применять по назначению и под контролем аюрведического врача.

Состав Кширабала 101 тайла: Бала, в виде водного экстракта - кашая (Sida cordifolia), Бала, в виде пасты - калка (Sida cordifolia), Кунжутное масло (Sesamum indicum), Коровье молоко (Cow's milk). Масло обогащено до потенции 101 (аварти).